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MATEMATICAS I
ESCOGER UNA DE LAS DOS ALTERNATIVAS SIGUIENTES

ALTERNATIVA 1

1.1 (3 puntos) Deducir las ecuaciones vectorial y general (o implicita) de un plano,
conocido uno de sus puntos y un vector caracterfstico (o vector normal o perpendicular al

plano). .

1.2 (3 puntos) a) Enunciar el teoréma de Rolle.
b) Dada la funcién f(x) = x2 — x senx — cosx : 1) Calcula los valores reales c tales que la
derivada f '(c) = 0 y deduce, aplicando el teorema de Rolle, que la funcién f(x) sélo

puede cortar al eje OX en dos puntos como miximo. 2) Halla f(0), f(n) y f(~m). Entonces

;en cudntos puntos exactamente corta la grdfica de f(x) al eje OX 7.
Razona las respuestas. -

1.3 (4 puntos) Dos cazadores disparan a la vez sobre una misma pieza. Las
probabilidades de hacer blanco son para el primero 3/4 y para el segundo 1/2.

a) Calcular la probabilidad de que tan sélo uno de los dos disparos dé en el blanco.

b) Si efectivamente la pieza es abatida por un tnico disparo, ¢cudl es la probabilidad de
que haya sido el peor tirador de los dos quien lo haya realizado?.

Razona las respuestas.

ALTERNATIVA 2

2.1 (3 puntos) Enuncia y demuestra la regla de Barrow para funciones continuas en un
intervalo cerrado.

2.2 (3 puntos) a) Definir los conceptos: dependencia lineal de vectores y producto

escalar de dos vectores.
b) Dados los vectores a = (I, 0,1),b=(@2,-1,-2) y e¢=(}, -3, 2) determinar un
vector unitario (de mddulo 1) que siendo coplanario con a 'y b sea ortogonal

(perpendicular) a ¢. Razona la respuesta.

2.3 (4 puntos) a) Estudiar y representar grdficamente la funcidn:
1

f(x) =
X
e -1
de acuerdo con los siguientes puntos: dominio de definicion, puntos de corte con los ejes,
asintotas, intervalos de crecimiento y decrecimiento, mdximos y minimos, intervalos de

concavidad y puntos de inflexion. o
b) Aplicando el método de sustitucién (cambio de variable) calcula una pnmitiva de f(x).

Razona las repuestas.

NOTA: SE PERMITE UTILIZAR CALCULADORA
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